
 
 
 
Vážení rodiče, milí žáci, 
 
dnes začíná školní rok 2010 / 2011. Přejeme Vám, aby byl úspěšný a splnil všechny Vaše 
představy.   
 
Zároveň se začátkem školního roku začínáme ve škole s realizací projektu v rámci OP ŽP      
„Opatření úspor energie ve SŠIEŘ Rožnov pod Radhoštěm“, což konkrétně znamená výměnu 
oken a zateplení všech školních budov (včetně tělocvičny a domovů mládeže). Jedná se o 
investici přesahující částku 40 mil. Kč. Skutečnost, že se začíná až nyní, je velmi nešťastná a 
výrazně ovlivní výuku v podzimních měsících. Administrace projektu měla svůj průběh a 
nikdo ji nemohl uspíšit. Musíme být rádi, že jsme finanční prostředky získali a že školní 
budovy budou zatepleny. 
 
Zajištění celé akce bude vyžadovat úsilí, disciplínu, kázeň a pochopení všech učitelů, žáků a 
rodičů. Nejdůležitější bude dodržovat pravidla bezpečnosti, neboť se budeme pohybovat po 
staveništi. Žáci a učitelé budou průběžně dostávat pokyny, které musí bezpodmínečně 
dodržovat a řídit se jimi. Prosíme Vás rodiče, abyste nám v tomto pomohli a svým dětem tuto 
situaci objasnili. Žádáme Vás rovněž, abyste respektovali provizorní podmínky výuky a 
sledovali informace na školním webu nebo v žákovských průkazech. Od žáků budeme 
vyžadovat absolutní kázeň, respektování pokynů učitelů a toleranci při organizaci výuky, 
neboť mohou nastat  problémy např. s umístěním jednotlivých tříd v učebnách.   
 
Třídním učitelům bylo doporučeno, aby školní výlety a kulturní akce přesunuli právě na tuto 
dobu, kdy je výuka uvedenými stavebními pracemi narušena. Učitelé odborného výcviku se 
pokusí zajistit co nejvíce exkurzí a návštěv firem v době, kdy budou dílny OV mimo provoz. 
Školní psycholožka organizuje spolu s třídními učiteli pro žáky 1. ročníku adaptační pobyty. 
Máme připraveny provizorní učebny v kulturních místnostech domova mládeže. Prioritou 
bude zajištění plynulé výuky pro žáky maturujících tříd (v říjnu nás čeká maturitní generálka). 
Vynaložíme veškeré úsilí, aby celá akce neměla žádné výrazné negativní dopady na 
vzdělávání žáků. 
 
Děkuji všem za pochopení a pomoc. 
 
 
 
 
 
 
 
V Rožnově pod Radhoštěm 31. 8. 2010     Mgr. Miroslav Trefil 
                ředitel školy 
 
 
 
 
 


